



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
СУМСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
(ЦЕНТР РОЗВИТКУ ДИТИНИ) № 14 «ЗОЛОТИЙ ПІВНИК»  
СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Прокоф'єва, 15, м.Суми, Сумської області 40024 тел. (0542) 36-40-00 (0542) 63-59-08  
E-mail: dnz14.sumy@ukr.net

**Відгук**  
**про освітньо-професійну програму**  
**Дошкільна освіта**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 012 Дошкільна освіта**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**  
**підготовлену та впроваджену у Сумському державному педагогічному**  
**університету імені А.С.Макаренка**

Аналізуючи освітньо-професійну програму Дошкільна освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, зазначимо, що вона розроблена відповідно до чинного Стандарту вищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта освітнього рівня магістра та забезпечує фахову підготовку висококваліфікованих педагогічних працівників, спрямовану на оволодіння глибокими ґрунтовними знаннями, професійно-педагогічними вміннями та навичками для виконання завдань та обов'язків науково-дослідницького та інноваційного характеру в системі дошкільної освіти.

Слідкуючим за професійною діяльністю випускників кафедри дошкільної і початкової освіти, можемо відзначити високий рівень їх професійної підготовки, що досягається завдяки збалансованому розподілу загальної, професійної та практичної підготовки здобувачів освіти та дієвим методам, методикам та технологіям навчання, серед яких: теоретичні, емпіричні методи, методи індивідуалізації навчання та інтегрованого навчання, ІТ-технології, особистісно-орієнтована технологія, технології відкритого навчання, інформаційно-комунікаційні технології, технологія співробітництва тощо.

Суттєвою якісною особливістю освітньо-професійної програми є фокус на фаховій підготовці в системі дошкільної освіти з інноваційною, пошуково-дослідницькою діяльністю і забезпечення здобувачами вищої освіти набуття навичок soft skills. Програма базується на сучасних положеннях нормативно-інструктивних матеріалів у сфері дошкільної освіти. Освітньо-професійна програма містить складову компоненту практичної та науково-дослідної роботи магістрантів як виконаної самостійно, так і в проблемних наукових групах, що працюють над широким колом питань дошкільної освіти.

Відзначимо також тісну співпрацю випускаючої кафедри дошкільної і початкової освіти з роботодавцями, які беруть участь у безпосередній розробці запропонованої освітньо-професійної програми: Азанієва С.О., директор Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 32 «Ластівка» м. Суми Сумської області та її практичної реалізації – на кафедрі дошкільної і початкової освіти викладає Малишевська В.О., завідувач Сумського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 1 «Ромашка».

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Дошкільна освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

Завідувач



Н.І. Якименко